

### 欧盟宣布将向印度 运送制氧机等抗疫急需物资

中新社布鲁塞尔电 在印度新冠肺炎疫情持续肆虐之际,欧盟27日宣布应印度政府请求,欧盟将向印度运送制氧机、呼吸机、抗病毒药物等抗疫急需物资。

据欧盟委员会当日发布的公告,这批物资由爱尔兰、比利时、罗马尼亚、卢森堡、葡萄牙和瑞典6个欧盟成员国提供,将在几天之内运抵印度。

公告显示,爱尔兰将援助700余台制氧机和365台呼吸机,罗马尼亚将援助80台制氧机和75个氧气瓶,瑞典将援助120台呼吸机,卢森堡将援助58台呼吸机;此外,比利时将援助9000剂抗病毒药物瑞德西韦,葡萄牙将援助5500余瓶瑞德西韦及每周两万升氧气。

公告称除上述6国,法国、德国等欧盟成员国也将在近几日向印度提供援助;未来欧盟将通过

其民防机制继续协调成员国汇总抗疫物资,应对“印度令人震惊的疫情”。

公告援引欧盟委员会负责危机管理的委员莱纳尔契奇的话说,欧盟愿与印度人民齐心协力,在当前关键时刻尽最大努力提供支援;目前欧盟委员会应急响应协调中心正在为运送援助物资提供便利,同时欧盟将承担大部分运输费用。

近日因印度新冠肺炎疫情持续肆虐,比利时、希腊等欧盟成员国及英国、瑞士等欧洲国家相继报告本国居民或过境旅客确诊感染在印度发现的变异新冠病毒,其中仅比利时就有24例确诊病例,包括26日确诊一名布鲁塞尔居民感染在印度发现的变异新冠病毒;为防病毒扩散,英国、法国、意大利等国现已加大对来自印度人员的防疫力度。

## 意大利近 300 印度移民确诊 专家吁加强变异病毒监控



资料图:疫情下的意大利

中新网4月28日电 据欧联网援引欧联通讯社报道,当地时间27日,意大利民防部报告该国新增确诊10404例,新增死亡373例。近日,有约300名印度移民感染新冠病毒,引起意大利政府重视。据报道,威尼托大区政府26日宣布,维琴察省巴萨诺市一对印度籍移民父女确诊感染在印度发现的“双突变”新冠病毒。该

家庭共有4名成员,此前曾前往印度参加了有500万人聚集在恒河的传统节日“大壶节”,并于4月上旬返回意大利,而后遵守防疫规定进行了病毒检测及隔离。

威尼托大区卫生局27日通报,目前这个印度家庭中的母亲已确诊感染新冠病毒,正在等待化验确认是否感染“双突变”变异病毒。

此外,拉齐奥大区卫生局27日向媒体通报,近日,拉提纳省印度锡克教区发现了262名印度成年移民和36名未成年移民确诊感染新冠病毒,该事件已引起拉齐奥大区政府和卫生部的高度关注和重视。

拉提纳省卫生局负责人卡瓦利表示,这些印度锡克教区确诊的印度移民均在当地企业或农场工作。印度锡克教徒之间的接触过分密切,加剧了疫情传播。

根据最新情况,在300名确诊患者中,第一批病毒测序结果尚未发现有人感染在印度发现的变异病毒。目前,卫生系统正在对剩余患者进行病毒测序。

意大利帕多瓦大学微生物学和病毒学系主任克里桑蒂对此表示,威尼托



的病例意味着在印度发现的变异病毒,已经在个别社区传播。

克里桑蒂认为,由于意大利对变异病毒的监控能力不足,对于变异病毒缺乏必要的应急反应,很容易造成病毒进一步扩散和传播。为此,意大利卫生系统应尽快建立一套变异病毒监测系统,密切注视新冠病毒的变异趋势和发展。

### 秘鲁逾 89 万人已接种疫苗 死亡人数不断上升墓地不够用?

中新网4月28日电 据秘鲁《公言报》报道,当地时间27日,秘鲁政府表示,截至目前,已有890402名公民接种了新冠疫苗,其中585307人已经接种了两剂疫苗。

报道称,秘鲁80岁以上老人中,已经有116639人接种了疫苗。政府的目标是在7月28日前为465万公民接种疫苗,其中包括430万名60岁以上的人。

政府指出,80岁以上

老年人的疫苗接种工作预计将在本周完成,4月30日开始将对70岁以上老年人接种新冠疫苗。

关于600索尔的补助金,秘鲁住房建设部长费尔南德斯表示,截至4月23日,已有3243438户贫困家庭收到了这笔补助,占受益人的87.5%。

关于经济复苏,政府已经制定了三项卫生协议,涉及到服务业和商业的开放空间的使用,包括

餐馆、文化机构和开放的公共空间。

另一方面,由于第二波疫情的到来,秘鲁的坟墓数量即将到达极限。

El Angel公墓是利马最著名的公墓之一,由于秘鲁新冠肺炎疫情造成的死亡人数不断增加,该公墓的壁龛和坟墓已达到极限。据利马市慈善协会的代表说,他们目前只有30个壁龛。

El Angel公墓工作人员罗克萨纳·艾瓦尔说:“在第一波疫情中,我们可以选择火化,法律规定因新冠肺炎死亡的人可以这样做。现在,由于可以

选择埋葬,使得El Angel公墓的壁龛需求增加。目前,我们只有30个。”

艾瓦尔还说,墓地现在仅剩40个,“在新冠肺炎疫情暴发前,我们每天最多埋葬五个人。现在,我们要埋葬12个人。”

面对这种情况,El Angel公墓决定用一个由154个新壁龛组成的新馆来扩大可用空间。到4月底,他们相信还可以增加2000个。

同时,还将增加约7000座坟墓。

根据卫生部的官方数据,秘鲁新冠肺炎死亡人数已超过6万人。



### 韩国国防部向萨德反导基地运物资 民众扔水瓶抗议



资料图:韩国星州郡民众抗议,要求取消部署美国的导弹防御系统“萨德”。

中新网4月28日电 据韩联社报道,韩国国防部和驻韩美军28日投入40多辆卡车将建材、发电机等,运入位于庆尚北道星州郡的美国“萨德”反导系统基地,当地示威民众

投掷矿泉水瓶抗议。

据报道,当天早些时候,附近居民和反对部署“萨德”的100多名公民团体成员在基地入口处静坐示威,警方随后驱离示威人员,3名居民因与警员

发生肢体冲突而受伤,被送往附近医院。整个运输过程耗时10分钟,部分示威民众向驶入基地的美军车辆投掷矿泉水瓶表示抗议。

韩国国防部前一天表示,为“改善基地内韩美官兵的工作条件”,将向基地运送施工建材和物资,以及移动式发电机和配套设备。此次运物资与提升反导系统性能无关。

公民团体“反萨德大邱庆北对策委员会”表示,当天运入的发电机和施工建材将用于改良反导系统性能,属于“萨德”的正式部署程序,无法接受。

据此前介绍,韩国国防部曾多次将设备和物资运入星州“萨德”基地,并出动警察维持秩序。现场一度发生反“萨德”团体成员强烈抵抗,多人因警方强制疏散受伤送医的事件。

### 美向海洋倾倒逾 2.5 万桶废弃物? 覆盖面积“令人震惊”

中新网4月28日电 据美联社27日报道,海洋科学家表示,他们已经发现超过2.5万桶可能含有杀虫剂DDT的废弃物,这些废弃物被倾倒在加利福尼亚州卡特琳娜岛附近的海岸。人们一直怀疑这里有一个可以追溯到二战时期的大型水下有毒废物处理厂。

据报道,加利福尼亚大学圣地亚哥分校斯克里普斯海洋研究所的研究人员在高分辨率图像中捕获了27345个“桶状”物体。他们绘制了圣卡塔利娜岛和洛杉矶海岸之间的海底图。此前发现,该区域的沉积物和生态系统中含有大量的有毒化学物质。

该项调查的首席专

家、斯克里普斯海洋研究所海洋物理实验室主任特里尔称,所覆盖的海域“令人震惊”。

特里尔说,这项调查提供了一幅关于桶放置位置的“广域地图”,但还需通过沉积物取样来确认容器是否装有DDT。据估计,在此区域倾倒的DDT多达350到700吨。

根据历史航海日志,直到1972年颁布了《海洋保护、研究和保护区法》,南加州的工业公司才停止将该区域用作垃圾场。

斯克里普斯的海洋学家、地球科学教授阿鲁维哈尔表示,目前还不清楚这对海洋生物和人类的长期影响。“这些结果也引起了人们对持续暴

露,及其对海洋哺乳动物健康的潜在影响的疑问,特别是考虑到DDT如何对人类产生多代影响”。

加州民主党参议员范斯坦正敦促相关公司对此负责,并表示这些发现可能只是总数量的一小部分。

她说:“这是西海岸最大的环境威胁之一。”

报道称,《洛杉矶时报》查阅了一家为加州蒙特罗斯化学公司(一家生产DDT的公司)提供支持的理公司的运输记录。日志显示,从1947年到1961年,每个月都有2000桶含有DDT的污泥被倾倒在深海中。而其他公司也在那里倾倒,直到1972年。

PT. HENSON FARMA SURABAYA - INDONESIA

NEO ULTRASILINE

可靠的皮膚軟膏已經在整個印尼流通了幾十年。

作為抗真菌劑 (皮膚真菌), 抗局部細菌包括: 癬, 疥瘡, 瘙癢, 水蚤, 癬等皮膚感染

NEO ULTRASILINE

Salep kulit terpercaya yang beredar selama puluhan tahun di seluruh Indonesia.

Sebagai anti fungi ( jamur kulit ), anti bakteri lokal antara lain : panu, kadas, kurap, kudis, gatal-gatal, kutu air, bisul dan infeksi kulit yang lain

PT. HENSON FARMA

Emphasis on Quality

Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail : henson@sby.dnet.net.id